

小小 动物园

我的家是一个妙趣横生的小小 动物园 。  
 我的爸爸是一只名副其实的 大懒猪 。他有着一个圆滚滚的大脑袋,一对招风耳可灵敏了。他还挺着一个大大的、圆圆的 啤酒肚 。更厉害的还在后头呢!爸爸睡觉的时候,那呼噜声打得真大呀,真可谓是 惊天动地 啊!他坐在那里像一尊弥勒佛石像,走起路来一摇一晃的。

我的妈妈是一只 大老虎 。她温和的时候总是笑咪咪的,像一只小猫。可一发起脾气来,她就会甩出她的 必杀技 永无止境的唠叨,说得你服服帖帖。

我的弟弟是一只 大熊猫 。他很爱睡,在一次暑假里,他从晚上9点睡到了第二天早上8点。他还是家里的国宝,所以,全家人天天围着他转。每次他先打我,我去和妈妈讲,妈妈却说:你是哥哥,你要让着他。没有办法,我只好答应。

而我是一只 小书虫 ,只要没事就会跑进书房看书,妈妈叫我很大声,我都听不见,妈妈说我是看书走火入魔了。

这就是我家的 动物园 要来玩吗?不要门票哦!  
 406班 钟叶伟  
 指导老师 刘鑫晔



104班 任艾

一顿美餐

周末的一个下午,天色渐渐暗了下来,我刚走到家门口,远远就闻到一股很香的味道,我想,爸爸又做好吃的美味佳肴啦。

刚进房门,爸爸就说:我今天有个特色菜!我一听有特色菜,就如闪电般地跑进厨房餐厅。天哪,红色的螃蟹和金黄的年糕融为一体,真是色香味俱全,看得我直流口水!我问爸爸这个菜名叫什么?爸爸说这叫 江蟹炒年糕,一听名字,我心里就觉得是美味。

开始吃饭了,我夹起一根年糕一口吃下去,软糯糯的非常好吃。接下来,我又夹起一条蟹腿,吃起来口感香甜又香脆,这真是太美味了!

205班 练恩溢  
 指导老师 钟文英

回家的路上

一天,小明走在回家的路上,突然,不知从哪里飞来了一个球撞到了他身上。正在这时,小方满头大汗地跑过去,充满歉意地对小明说:对不起,刚才是不小心把球踢到你的身上。小明说:没关系!于是,小明准备回家。

正在这时,小明听到后面有人在叫他,他转过去看了下,原来是小方在叫他。只见小方走过来说:我把球踢到你的身上,把你的衣服弄脏了,我来帮你拍干净吧。于是,小方就拍了拍小明被弄脏的衣服,然后对小明说:我把衣服拍干净了,你回家吧!小明微笑着说:谢谢你,再见!

205班 周昕好  
 指导老师 钟文英



104班 刘小天

我的小制作 粘土披萨

在我很小的时候,妈妈就开始给我买粘土,所以我从小就喜欢玩粘土。

这个星期天,我和妈妈在家整理玩具时,发现了一箱粘土。趁妈妈去厨房做午饭的时候,我决定做一个粘土披萨送给妈妈。首先,我拿出一包黄色的粘土,搓成一个大圆球,然后用手压成饼皮;接着拿出一小团土黄色的粘土,搓成小圆条粘在饼皮周围一圈;再拿出一小团绿色的粘土,搓成细细的长条,用小刀切成若干小圆球,摆放到黄色的饼皮上;最后拿出一小团橙色的粘土,搓成小圆条压平,切成小丁,继续摆放到饼皮上。这样,一个香葱胡萝卜披萨就完成啦。

当我把这个礼物送给妈妈时,妈妈高兴极了!她夸我是个懂事的孩子,还拍了照片说要留着纪念,我的心里美滋滋的。

205班 吴彦宏  
 指导老师 钟文英



104班 陈宥伊

一棵树的独白

我是一棵树,是一棵很老很老的大树,我忘记自己有多少岁了,我也不在意了。我活了太久太久了,久到每一片叶子都存着我的记忆。

很久很久以前,久到我也忘记是多久以前了。那时我还是一棵小树,无忧无虑地感受雨水的馈赠,无忧无虑地享受树荫的凉爽,无忧无虑地快乐成长着。一个孩子出现了,我还朦朦胧胧地记得,是一个男孩,他拿着一把小刀。我不会忘记的,那是我第一次受伤。我摇下了许多树叶,试图让那个孩子听到我的心声,我不会痛,但也请你不要欺负我。可惜他没有听到。

我不能行走,这是我的遗憾。但是我的主人给我搬了个新家,我不能忘记。那是一个大大的庄园,里面有好多好多的人,好多好多的孩子,好多好多的树木。又是一个孩子,好像是个女孩,她和别的孩子一起,把地上的树叶粘到我的身上,我想感谢她,虽然没有用,但是她温暖了我的心。

我长大了,长高了,孩子们应该碰不到我了吧。可是,我的树枝被一些奇怪的人砍下来了,不知道是几天后,我的对面搭起了一个亭子。那是我的孩子吧,它是用我的木材做的,也算是我制造的吧。我想摸摸我的孩子,可惜,我做不到,因为我不会动,为什么我不能行走呢?我的树根把我永远地困在了这里。我想对那些人来说:你们可以让我触摸我的孩子吗?可是他们也没有听到。

冬天来了,大雪要把我覆盖住了。一片雪花落在我的枝上,融化了。

501班 陈宣静



501班 周健



104班 胡竣豪



104班 肖锦钰



505班 陈逸轩